En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00246, presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa: 
La base normativa de escolarización del alumnado de Educación Primaria  en la Comunidad Foral de Navarra parte de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación con los cambios introducidos por la Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre. De la normativa básica deriva el Decreto Foral 31/2007, de 2 de abril, por el que se regula la admisión del alumnado en los centros públicos y privados concertados de la Comunidad Foral de Navarra que imparten enseñanzas no universitarias y, la Orden Foral 8/2015, de 4 de febrero, del Consejero de Educación, por la que se aprueban las bases que van a regular el procedimiento de admisión del alumnado en centros públicos y privados concertados, para cursar enseñanzas de segundo ciclo de educación infantil y educación primaria en la Comunidad Foral de Navarra. Ambos, decreto y orden foral, con sus respectivas actualizaciones.
En la normativa básica se recoge que la administraciones educativas podrán autorizar un incremento de hasta un diez por ciento del número máximo de alumnos y alumnas por aula en los centros públicos y privados concertados de una misma área de escolarización, bien para atender necesidades inmediatas de escolarización del alumnado de incorporación tardía, bien por necesidades que vengan motivadas por traslado de la unidad familiar en período de escolarización extraordinaria debido a la movilidad forzosa de cualquiera de los padres, madres o tutores legales.
En el  artículo 20 del decreto foral que regula la admisión del alumnado  en la Comunidad Foral de Navarra queda recogido que:
El Departamento podrá autorizar hasta un 10% de incremento del número de alumnos autorizados por aula para atender necesidades de escolarización del alumnado de incorporación tardía.
Si bien la normativa básica no obliga a ello, el Departamento de Educación desdobla todos los grupos que en el periodo extraordinario de matrícula superen la ratio establecida, que en este caso es de 25 alumnos por unidad, gracias a la medidas de reversión de los recortes educativos implantadas por este gobierno desde el curso 2016-17. Más allá del plazo extraordinario no se produce el desdoble automático del grupo. Dado que en el caso del CP “Francisco Arbeloa” de Azagra la nueva incorporación a 1º de EP se produjo al poco de finalizar el plazo extraordinario de inscripción y, teniendo en cuenta la realidad social a la que responde dicho centro educativo, se aprobó de manera extraordinaria una dotación de medio profesor.
Gracias a esta dotación se atiende al alumnado que precisa de mayor apoyo fuera del aula en grupo reducido tanto en inglés como castellano, los lunes, martes y miércoles. La integración con el resto de compañeros se hace los jueves y viernes. 
Por lo tanto, dado el buen funcionamiento de las medidas de refuerzo educativo y la manera de implementarlas en el proceso de enseñanza-aprendizaje del alumnado, no se prevé otro aumento extraordinario de recursos educativos en el CP “Francisco Arbeloa” de Azagra. 
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